

一网打尽犯罪团伙 斩断跨境洗钱链条

科尔沁讯“我们流窜全国多地,没想到在小地方栽了。”这是外省违法洗钱人员段某在被抓时说的话。日前,兴安盟科尔沁右翼前旗公安局刑侦大队成功打掉一个为境外诈骗集团洗钱的窝点,涉案金额一千余万元。此案抓获犯罪嫌疑人9人,扣押POS机四台、涉案银行卡十余张、涉案赃款五十余万元。

1月27日,刑侦大队反诈民警在银行进行反诈宣讲时,发现一名可疑人员在他人陪同下,在柜台进行多次大额转账,民警

觉察到,该人可能涉嫌违法犯罪。

为避免群众遭受财产损失,民警对此人展开深入调查。经研判,犯罪嫌疑人段某,山西省人,通过银行账户签约POS机,通过涉诈银行卡进行非法洗钱活动。

该局党委高度重视,立即成立专案组进行调查。经调查,犯罪嫌疑人段某初到兴安盟,仅一周时间,便开始着手办理营业执照、POS机等涉非法洗钱的相关手续及工具。在此期间,河南省人韩某、黑龙江人李某、吉林省人王某均与段某同时

段办理类似业务,河南省人季某、安徽省人崔某、安徽省人秦某驾驶外省牌照车辆为上述四人提供便捷服务,浙江省人鲁某、河南省人周某对非法洗钱人员进行监视、看护。

至此,一个以季某为管理层,以秦某、崔某为操盘手,段某、韩某、李某、王某为洗钱人员,鲁某、周某为看守的分工明确、层级森严的犯罪团伙浮出水面。

在掌握确凿证据后,专案组决定对该团伙成员实施抓捕。经缜密分析,制定收

网计划后,民辅警果断出击,根据该犯罪团伙成员作案时间、地点兵分两路,一路对涉案车辆进行蹲守跟踪、抓捕司机,避免该团伙流窜可能;一路对涉案嫌疑人进行集中统一抓捕,避免出现漏网之鱼。很快,涉案犯罪嫌疑人全部被抓捕归案。经审讯,犯罪嫌疑人均对犯罪事实供认不讳,一条“千万”级跨境洗钱链条被成功斩断,有效地震慑了不法分子。

目前,该案正在进一步侦办中。

(赵春泽)

特别的“爱”送给“特别”的你



近日,呼和浩特市公安局交管支队赛罕区大队交通安全宣讲团来到呼和浩特市特殊教育学校,为同学们上了一堂交通安全宣传教育课。宣传民警精心制作了课件,用通俗的语言、形象的肢体动作,在手语老师的协助下,给同学们讲解了如何辨认交通标识、如何安全过马路等交通安全常识。

乌兰 摄

开展安全隐患排查 确保学生出行安全

巴彦淖尔讯 日前,巴彦淖尔市公安局交管支队在全市范围内开展校园周边道路交通安全隐患排查专项整治行动,进一步完善校园周边交通安全设施,确保师生出行安全。

各大队加强与教育行政部门和学校等单位的联系对接,共同会商、研判新学期特别是开学阶段学校周边道路交通特点,分析学生上下学交通安全风险,明确细化任务措施,联合部署推进落实,统筹抓好学校内、外交通安全管理工作。

各大队对学校周边配套交通设施开展全方位检查,及时发现整改交通标志标线、信号灯、人行过街设施、分隔设施、停车设施等设施不完备、不合理、不规范问题。学校门口与公路连接的,增设路侧防护、加宽路肩或设置路侧净区,增强学校出入口的可视性与安全性;联合教育行政、交通运输等部门,督促学校及校车企业排查清理校车安全隐患,严禁校车“带病”上路,严防不合格的车辆和人员提供校车服务;排查校车行驶线路,重点关注低温雨雪影响地区及农村地区县乡道路急弯陡坡、临水临崖等危险路段,及时将发现的问题通报相关部门,督促改善道路通行条件,消除安全隐患。

各大队坚持“一校一策”优化交通组织,综合采取错峰上下学、即停即走、单向交通、远端停车、诱导绕行、临时限行等措施,缓解上下学高峰时段接送学生车辆集中通行和停放压力。在学校门口设置缓冲区且合理设置阻车桩,施划网状线,增设升降柱、隔离墩、移动拒马等防冲撞设施,保障人流聚集和消散时交通安全顺畅。

各大队会同教育行政部门、学校等单位开展了“知危险、会避险”等主题宣传教育活动,提升学生、家长、教师、校车驾驶人的安全守法意识、自救自护技能和应急处置能力。民警利用上下学时间段在学校门口值勤,提醒家长,学生骑乘电动自行车时佩戴安全头盔,倡导全社会关注学生上下学安全,养成学校门口减速慢行、礼让斑马线的文明出行习惯。

(崔祝琪)

开展主题党日活动 激发忠诚履职热情

呼和浩特讯 日前,呼和浩特市公安局赛罕区分局走进内蒙古展览馆,开展“牢记嘱托、感恩奋进”主题党日活动,该分局党委班子成员、所属党组织书记参加了活动。

主题展以铸牢中华民族共同体意识为主线,从六个部分展示了习近平总书记2008年以来对内蒙古的厚爱期许,阐释了“五大任务”和全方位建设模范自治区的深

刻内涵,解读了国务院《关于推动内蒙古高质量发展奋力书写中国式现代化新篇章的意见》的部署要求,体现了自治区党委、政府在习近平总书记领航下,带领各族干部群众奋进新征程、建功新时代的生动实践。

“领袖殷切的嘱托振奋人心,领袖引领的方向前景光明,内蒙古新时代的发展成就是在习近平总书记亲切关怀和指引下取得的。”党员民警们专心聆听工作人员讲解,不

时驻足观看,被一件件实物展品、一幅幅图片图表、一段段生动文字所打动。

大家一致表示,忠诚履行好党和人民赋予的神圣职责,坚持和发展新时代“枫桥经验”,全力保民生、解民忧,在打击电信诈骗、“黄赌毒”等突出违法犯罪上下功夫,为筑牢北疆安全稳定屏障不懈奋斗,努力以高水平安全护航高质量发展。

(杨晓东 祁杰)

开讲交通安全课 守护师生平安路

巴音宝力格讯 为提高广大师生的交通安全意识,提升学生“知危险、会避险”的自我防护能力,日前,巴彦淖尔市公安局交管支队乌拉特后旗大队组织宣传民警走进乌拉特后旗第二中学上好开学“交通安全第一课”,该校160多位学生和教师参加了此次活动。

民警为广大师生播放了《远离交通危险、莫让生命留憾》未成年人交通安全警示片,通过典型事故案例警示大家务

必要掌握提前避险的能力,远离交通事故伤害。民警结合中小学生学习途中存在的交通安全隐患,围绕文明行走、安全骑车、安全乘车等重点,警示同学们不要在马路上嬉戏打闹、不要攀扶车辆、远离大货车、不要乘坐非法营运车辆,不乘坐超员车、拼装车、三轮电动车、摩托车、农用车等存在安全隐患的车辆;告诫同学们骑自行车不要双手离把、你追我赶,乘车时勿将头、手身体部位伸出车窗

外,提醒同学们从自我做起,从小事做起,自觉做到“知危险、会避险”,切实提高交通安全意识和自我保护能力。

活动现场,民警发放了《中小学生学习交通安全知识》宣传页180余份。在此次“交通安全第一课”宣讲活动中,同学们参与度高、互动性强,现场气氛热烈,达到了预期的宣传目标,受到了师生的热烈欢迎。

(布和)

法治宣传在车厢 文明乘车入人心

通辽讯 为确保旅客乘坐高铁安全,通辽铁路公安处乘警支队在各次列车上开展了“我为群众办实事,法治宣传在车厢”活动。

该支队为每趟出乘乘警配备了“大喇叭”,利用“大喇叭”上站台进车厢开展法治宣传。乘警围绕“乘车禁止携带危险品、禁止列车霸座、禁止酒后滋事、防范猥亵行为”等方面内容进行宣讲,倡导旅客文明出行,营造良好的乘车环境。对无票、超程、越席乘车如何处理等问题进行详细解读,提示旅客严格按照车票票面记载的信息乘车,避免影响后续出行。

在游戏互动环节,旅客们积极参与,乘警通过细心解读,让大家在旅途中收获法律知识。随后,乘警为旅客发放普法宣传单,引导广大旅客争当文明出行的践行者和传播者,共建共享铁路文明出行环境。本次活动提升了旅客的法律认知度,增强了旅客知法、懂法、守法、用法意识,为文明乘车、依法值乘营造了良好的法治氛围。

(孙玉鑫)